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Már 1500 mérnökkel fejleszt a Bosch 
Budapesten
Az elmúlt három és fél év alatt megduplázódott a 
Budapesti Fejlesztési Központban dolgozó mérnökök 
száma

Budapest – A Robert Bosch Kft. nemrégiben nyerte el a 2015-ös „Év K+F 
beruházója” elismerést, a cég Budapesti Fejlesztési Központjának dinamikus 
bővülése idén sem állt meg. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint hogy immár az 
1500. mérnök is munkába állt a Bosch egyik legfontosabb európai kutatás-
fejlesztési fellegvárában.

Pallang Ottó a Kandó Kálmán Műszaki Főiskola műszaki menedzser szakán, majd 
a Budapesti Műszaki Főiskola Bánki Donát Gépészmérnöki Karán szerezte 
diplomáit. A 39 éves szakember több mint másfél évtizedes munkatapasztalattal 
érkezett a Bosch-hoz, ahol a Budapesti Fejlesztési Központban az autós 
multimédia osztály csapatát erősíti, mechanikai projektvezetőként.

Jó munkatársi és magas színvonalú technikai háttér
Pallang Ottó elmondta, hogy új munkakörében mind elméleti, mind pedig a 
gyakorlatban szerzett tudását kamatoztatni tudja. Az első munkatapasztalatok 
közül kiemelte közvetlen kollégái segítőkészségét, és a Boschnál tapasztalt 
munkaerő-barát légkört, valamint a magas színvonalú technikai hátteret. 
Elmondása szerint az első időszakban sokat kell tanulnia, „de van kitől és vannak 
jól definiált tervezési-vezetési irányelvek a Boschnál”. Bízik abban is, hogy aktív 
közreműködésével a csoportjuk által tervezett termékek sikeresen gyártásba 
kerülnek.
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„A Budapesti Fejlesztési Központ egyre fontosabb helyet foglal el a Bosch 
autóipari K+F centrumai között. Örömmel tölt el, hogy folyamatosan bővíteni 
tudjuk az itt dolgozó, magasan kvalifikált szakemberek létszámát” – nyilatkozta 
Oliver Schatz, a budapesti Robert Bosch Kft. műszaki területekért felelős elnöke, 
a Bosch Budapesti Fejlesztési Központ vezetője.
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További információ:
dr. Ficzere Ferenc
Telefon: +36 1 431-3852

Háttér információ:
A Bosch 1899 óta van jelen Magyarországon. Az 1991-ben újjáalapított regionális 
kereskedelmi kft.-ből mára jelentős vállalatcsoport, Magyarország egyik legnagyobb 
külföldi ipari munkaadója lett. A 2015-ös üzleti évben a hazánkban kilenc leányvállalattal 
rendelkező Bosch csoport teljes forgalma 959 milliárd forint, magyarországi forgalma – 
amelybe nem tartoznak bele a saját vállalatai között folytatott kereskedelmi 
tevékenységek – 246 milliárd forint volt. A magyarországi Bosch csoport 2016. január 1-
jén közel 12 200 munkatársat foglalkoztatott. Az egyes gyártó, kereskedelmi és 
fejlesztési egységekhez tartozó kereskedői és szervizhálózat a teljes országot lefedi.

A Bosch csoport különböző technológiák és szolgáltatások vezető nemzetközi szállítója. 
Világszerte megközelítőleg 375 000 munkatársat foglalkoztat (2015. december 31-én) és 
70,6 milliárd euró árbevételt ért el 2015-ben. A cégcsoport négy üzleti területen végzi 
tevékenységét, ezek a mobilitási megoldások, az ipari technika, a fogyasztási cikkek, 
valamint az energia- és épülettechnika. A Bosch csoport magában foglalja a Robert 
Bosch GmbH-t, annak mintegy 60 országban működő csaknem 440 leányvállalatával és 
regionális vállalataival együtt. Értékesítési és szolgáltatási partnereit is beleszámítva a 
Bosch globális gyártási és értékesítési hálózata mintegy 150 országot fed le. A jövőbeli 
növekedés alapja a vállalat innovatív ereje. A Bosch 55 800 munkatársat foglalkoztat a 
kutatás és fejlesztés területén világszerte 118 telephelyen. A Bosch csoport stratégiai 
célja innovatív megoldások létrehozása a hálózatba kapcsolt világ számára. A Bosch 
csoport termékei és szolgáltatásai hasznos megoldásokkal javítják az élet minőségét. Az 
„Életre tervezve” szlogen ezt a világszerte elérhető technológiát jelenti.

További információért látogasson el honlapunkra: www.bosch.hu
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